



ЖРЫЛЯЖЫЙ ПРОФСОЮЗ



Информационный лист городского комитета
профсоюза работников образования Златоустовского городского округа

С ЮБИЛЕЕМ «ЦЮТ»!

6 ноября 1949 года состоялось открытие Клуба юных мастеров. Около 500 детей занимались по четырем направлениям: картинг, авиамоделизм, судомоделизм и мягкая игрушка. В 1994 году учреждение было переименовано в «Центр юных техников». Лучшие традиции сегодняшнего Центра закладывались именно тогда.

С сентября 2010 года «Центр юных техников» возглавил Дмитрий Петрович Володченко. Сегодня «ЦЮТ» - это многопрофильное учреждение дополнительного образования для детей, подростков и взрослых, в котором объединены в единый процесс воспитание, обучение и развитие. Здесь занимаются около 1500 обучающихся, трудится 28 педагогических работников. Коллектив и обучающиеся «ЦЮТ» - это гордость Учреждения!



«Школа – это сказка без конца».

4 октября 2019 года состоялось торжественное празднование 65-летнего юбилея школы-интернат №31.

Школа готовилась распахнуть двери для всех желающих. И вот, наконец, коллектив школы и дети радостно встречают у входа всех, кто пришел в этот день к нам в гости.

Звонкий школьный звонок возвестил о начале торжества. В красочно оформленном зале на почетных местах - ветераны педагогического труда, почетные гости, спонсоры и конечно же коллектив школы.

Торжественно звучит гимн... Ведущая объявляют, что сегодня школа – это современные классы, компьютеры и ноутбуки, интерактивные доски и мультимедийные устройства. Но прежде всего ШКОЛА – это дети, учителя и родители.

Среди учителей, сидевших в зале, много долгожителей, которые большую часть своей жизни посвятили работе в нашей школе. Это ветераны педагогического труда, находящиеся на заслуженном отдыхе: Заикина Н.Н., Полякова А.А., Цуканова В.М. Воронина Н.И., Кандаурова Л.Э., Афанасьева Т.А., Востракнутова Т.А. Но как не отметить и тех педагогов, которые остаются верными

7 ноября 2019 года «Центр юных техников» торжественно отпраздновал 70-летний юбилей во Дворце Культуры «Победа». Коллектив Центра делает жизнь детей яркой и незабываемой. Благодаря прекрасным педагогам многие юные златоустовцы осознали, кем они хотят стать в будущем, а потом воплотили свою мечту в реальность.

В наш адрес прозвучало огромное количество поздравлений, приятных слов и пожеланий от Администрации ЗГО, Управления образования, Городского Профсоюзного комитета, директоров образовательных организаций города и другие. И конечно же, душевное поздравление от нашего директора Володченко Дмитрия Петровича:

Я «ЦЮТ» поздравляю с большим юбилеем!

Люблю, уважаю, похвал не жалея!

Приятно гордится таким коллективом:

Дружным, сплоченным, с ярким активом!

Спасибо каждому, кто нынче с нами,

Кто нам помог достичь уверенно успеха,

Смогли подняться на вершину мы с годами,

И конкуренты наши — не помеха!

Ключникова С.В.- председатель ППО

своему призванию, до сих пор работая в школе?! Это Валеева Р.Х. Плотникова Н.В., Чулкова Г.А., Лошкарева И.Р. Филатова Т.В. В адрес педагогов-ветеранов звучали слова признательности с вручением благодарственных писем. Низкий вам поклон, дорогие ветераны!

Педагогический коллектив образовательного учреждения отличается высокой работоспособностью, стремлением к новым высотам.

Необыкновенно душевным получился вечер. Школу поздравляли песнями и танцами. Звучали слова благодарности людям, которые в разные годы трудились в ней.



Юбилей школы был приурочен к празднованию праздника «День учителя» каждый член коллектива получил подарок, кружка с изображением школы и цифрой 65.

Председатель проф. организации: Шадрина Н.П.

Спартакиада началась.

24- 25 сентября состоялись соревнования по шашкам и шахматам среди работников образования. В них приняли участие 60 команд. Более 100 человек. Победителями в командном первенстве стали:

1 место- МАДОУ д/с № 91, МАОУ СОШ № 35, МАУДО ЦЭВД

2 место- МАДОУ д/с № 62, 4, МАОУ СОШ № 15, МАУДО ДДТ, СП ООШ № 20,

3 место- МАДОУ д/с № 34, МАОУ СОШ № 36, СП ООШ № 17



"Молодёжный лидер 2019"!



26 октября в г. Челябинск прошел конкурс "Молодёжный Лидер", в котором приняли участие 10 человек от разных профсоюзов со всей Челябинской области. Конкурсанты должны были предоставить видеоролико

себе, пройти тестирование, провести самопрезентацию и представить проект. Профсоюз образования и науки Российской Федерации представлял директор Дворца детского творчества, руководитель Клуба молодых педагогов Златоустовского городского округа - Туманов Антон Геннадьевич. При активной поддержке активистов Клуба, по итогам всех этапов, Антон Геннадьевич занял 2 место в областном конкурсе! Искренне поздравляем и желаем не останавливаться на достигнутом!

С Юбилеем!



В нашем детском саду много опытных педагогов, одним из которых является музыкальный руководитель Вера Павловна Лагуткина. Вот уже более 40 лет она трудится на одном месте. Это удивительный, яркий, творческий человек, с активной жизненной позицией.

Веру Павловну все уважают, ценят, она пользуется авторитетом в коллективе. Дети развиваются, познают мир прекрасного через музыку, танцы, театрализованные постановки. Родители воспитанников с благодарностью относятся к педагогу, с нетерпением ждут праздничных мероприятий, чтобы вместе с детьми окунуться в мир детства.

Недавно Вера Павловна отметила свой 65-летний Юбилей. Мы желаем крепкого здоровья, творческих успехов, бодрости духа!

Золотарева Л.В. - председатель ППО

С юбилеем, дорогой наш руководитель!



Быть руководителем очень непросто: быть требовательным, прежде всего, к себе и окружающим, быть справедливым, ответственным и честным — вдвойне! И это НАША заведующая Татьяна Владимировна Ширшова — один из наиболее авторитетных руководителей. Для неё управлять детским садом — это не просто должность, это образ жизни.

Ей интересны люди, она не безразлична к тому, что происходит вокруг. Нравится быть в гуще событий.

В этом году у Татьяны Владимировны — 50-летний юбилей !!!

Уважаемая Татьяна Владимировна, коллектив МАДОУ № 29 сердечно поздравляет Вас с юбилеем! Мы ценим Вас как высококвалифицированного педагога, грамотного руководителя, отдающего все силы, знания и богатый опыт благородному делу. Желаем Вам крепкого здоровья, безмерной радости, счастья, теплоты и долгих - долгих лет жизни! Благополучия и дальнейших творческих успехов!

Коллектив МАДОУ № 29

Контактная информация: тел.: 8 (3513) 79-15-11, e-mail: zlatgpk@mail.ru

Дизайн: Булатов Сергей, редактор: Разумейко Анна, распространяется бесплатно, все права на опубликованные материалы принадлежат правообладателям, создана при поддержке профсоюзной организации и Школы юных журналистов МАУДО "ДДТ", тираж: 100 экз.

Юбилей дошкольного образования и День дошкольного работника в МАДОУ – детский сад №61

Начинаешь верить, что чудеса существуют, когда слышишь о том, что кто-то отпраздновал 100-летний юбилей! Несомненно, данный юбилей заслуживает особого внимания, именно поэтому в детском саду №61 прошел праздник, посвященный этому событию.



Красочное оформление зала способствовало праздничному настроению у педагогов, атмосфера тепла и добра. Нарядные дети и улыбающиеся педагоги собрались все вместе в музыкальном зале. Были приглашены все сотрудники детского сада, воспитанники и ветераны.

Представители родительского комитета и профсоюзной организации – детского сада вручили ветеранам и сотрудникам учреждения памятные подарки и цветы, а детям, в честь праздника, были подарены воздушные шары.

Достойным завершением юбилея стали добрые слова заведующей Светланы Александровны Дружининой о "главных, заботливых руках" в детском саду, через которые проходит множество самых разных, но таких родных, наших детей.

Хочется еще раз поздравить с праздником всех работников образования!

Гордеева А.С.- председатель ППО

100 лет дошкольному образованию!



8 ноября профсоюзной организацией МАДОУ «Детский сад № 44» был организован праздничный концерт, посвящённый 100-летию дошкольного образования.

Среди приглашённых гостей – бывшие сотрудники-ветераны, педагоги детского сада, посвятившие себя работе в системе дошкольного образования.

Перед концертом гости долго общались, вспоминая свой трудовой путь, посетили группы, в которых работали, полистали методическую литературу тех времён.

Гости оставили записи о своих впечатлениях в альбоме «Жизнь нашего детского сада».

Формула успеха современного руководителя.



Для каждого члена коллектива любого образовательного учреждения, руководитель является своего рода «батарейкой», который заряжает своей энергией сотрудников на работу, творчество, созидание.

Мы решили рассказать вам о нашем руководителе.

Уже 45 лет, Любовь Леонидовна, идет по педагогическому пути: учитель, воспитатель, руководитель детского сада № 50. Она «зажигает» весь коллектив своей энергией. Всегда старается подчеркнуть сильные стороны сотрудников и отметить их профессионализм. Любовь Леонидовна имеет множество наград, среди которых: Почетный работник Российской Федерации. Девизом по жизни у неё являются слова: «Знать, чтобы предвидеть. Предвидеть, чтобы управлять...». И в этом формула её успеха на посту руководителя ДОУ.

Варданян Е.В.- председатель ППО

